
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 11. marts 2025 
på Kafé Knud 
 
Til stede: Pia, Gertrud og Jens Peder (på Teams) 
Afbud fra Oliver og Martin. 
 
1) Valg af mødeleder og referent 
Pia blev valgt som mødeleder, Gertrud som referent. 
 
2) Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 14/1-25. 
Godkendt. 
 
3) Siden sidst - forening 
- Taufik fra Indonesien, som er aktiv i PLUS-gruppen og som er i gang med 
en Ph.D. om forskellen på stigma i Indonesien og i Danmark har brug for 
informanter. Vi opfordrer alle til at melde sig til et interview (få kontakt gn. 
Gertrud). 
- Kafé Knud. Vores værested i Kbh. er velbesøgt, både til Christians gode 
mad og til aktiviteter. Har problemer med at få frivillige nok. Udleje til to 
fødselsdags fester er booket. 
Skal vi fortsætte med Fødevarebanken? Vi ser tiden lidt an (evt. kommer 
Netto med overskudssvarer, som vi kan få gavn af). 
Der har været afløbsproblemer ude i gården. Er nu udbedret. 
Der har været indbrudsforsøg i butikken tv. Vi venter stadig på grønt lys fra 
Ejerforeningen til at igangsætte udbedring. 
Vi har fået tilladelse til udeservering - 60 cm ud fra facaden. 
- Selvhjælpsgrupperne - status.  
Mødregruppen - fem mødre mødes månedligt. 
Kvindegruppen. Sidste møde 6/2. Næste møde 3/4. 
PLUS kører hver den 1. søndag i måneden. 
Mandegruppen i Jylland forbereder et påske-arrangement. 
Café Lone i Århus er aktiv. Havde kaffebord den 23/2. 
Solstrålerne mødes én gang månedligt til middag på Kafé Knud. 
- Nye vinduer mod facade og gård. Ejerforeningen har fået et tilbud, men 
har endnu ikke ansøgt Slots- og Kulturstyrelsen om godkendelse! 
- Sag om Anvendelsesændring fra butik til værested, som Kbh. Kommune 
har krævet, ligger lidt i dvale, fordi vores udlejer endnu ikke har fået Slots- 
og Kulturstyrelsens godkendelse af de bygningsændringer, der blev lavet i 
2002 (nye toiletter, flytning af en skillevæg). Vi afventer. 
- På Hiv-Nordic mødet i februar anmodede Hiv-Sverige om vores støtte til 
at få medicinalfirmaerne til at pakke i dosispakninger. Vi har ikke det behov i 
Danmark, men støtter naturligvis svenskerne. Pia skriver et støttebrev. 
 
4) Status for sekretariatet på Forchhammersvej  
Vi er blevet opsagt pr. 17/3, men Kbh. Kommune har været så venlige at 
anvise os et kontor på Hotellet i Oehlenschlægergade 17. Det er vi 
supertilfredse med. 



Gertrud sørger for nedpakning og flytning. Jens Peder sørger for udpakning 
i det nye kontor efter hjemkomst.  
 
5) Copenhagen Pride 
Pia laver tekst om Hiv-Danmark til præsentation af os i paraden. 
Vi holder åbent hele ugen i Kafé Knud, hvor vi vil lave forskellige 
arrangementer/workshop/debatter mm. Ideer sendes til Pia. 
Pia kontakter AIDS-Fondet om koordinering af selve paraden. 
 
6) Økonomisk status 
Efter at vi gennem de sidste tre år har fået konsolideret vores økonomi med 
et pænt overskud, har vi i år underskud. Det skyldes istandsættelsen af 
Kafé Knud. Vi har dog allerede nu halveret underskuddet på gr. af moms 
retur. 
Vi kommer til at mangle midler til løn af frivilligkoordinator, såfremt vi får 
afslag på vores ansøgning til Sundhedsstyrelsen. Ellers kører det fint. 
 
7) Årsmøde lørdag den 26. april 2025 kl. 14-17 
Mødet afholdes i Kafé Knud.  
Kl. 14-15 Fagligt oplæg. Vi spørger Lars fra AIDS-Fondet, om han vil tale 
om sårbarhed og samarbejde herom.  
Kl. 15-17 Årsmøde 
Kl. 17-17.30 Konstituerende møde i bestyrelsen 
Kl. 18 Middag for alle fremmødte. Pris 50 kr. 
Anders tilbyder at være referent.  
Jens Peder finder ordstyrer.  
Jens Peder sørger for mad og det praktiske. 
Indkaldelse udsendes senest 28/3. 
Forslag til dagsorden skal være Hiv-Danmark i hænde senest 12/4. 
Oliver og Gertrud udfærdiger forslag til Vedtægtsændringer på bestyrelsens 
vegne. Sendes til bestyrelsen senest 10/4. 
 
8) Evt. 
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